



చేవెళ్ల జీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్

# నమస్తే తెలంగాణ

## హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 14 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD

### రంజిత్ రెడ్డి ఏమైనా పొద్దుతిరుగుడు పువ్వా..

#### కేసీఆర్ విమర్శ

రంజిత్ రెడ్డి పార్టీ ఫిరాయింపుపై కేసీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. బీఆర్ఎస్ పుణ్యనగరిగా గిరిజిన వ్యక్తి అని.. ఆయనకు ఏం తక్కువ చేశామని ప్రశ్నించారు. ఆయన ఏమైనా పొద్దు తిరుగుడు పువ్వా? అధికారం ఎక్కడుంటే అక్కడికి వెళ్తారా! అని ఎద్దేవా చేశారు. అధికారం కోసమా? పదవుల కోసమా? పైరవల కోసమా! అని ప్రశ్నించారు. ఎంపీ బీజేడీ ఇచ్చి గౌరవించామని, తానే స్వయంగా వచ్చి ప్రార్థిస్తే

# జయం ఖాయం.. జనమే సాక్ష్యం

## కాసానికి జై కొట్టిన ఉద్యమ గడ్డ జాతరలా కిక్కిరిసిన చేవెళ్ల సభ.. కేసీఆర్ ప్రసంగానికి నీరాజనాలు

రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ మెడలు వంచాలంటే ప్రజల చేతికి ఒక అంకుశం కావాలని.. అలాంటి వ్యక్తి చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి అని, బలహీనవర్గాల కోసం కాసాని తన జీవితాన్ని దానబోశారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ కాసాని సుపరిచితుడని, జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజానికానికి ఎవరైనా సేవ చేశారని కొనియాడారు. చేవెళ్ల సభ సక్సెస్ కావడంతో కాసాని విజయం ఖాయమైందని వ్యాఖ్యానించారు. కాసాని గెలుపు బీసీల అభివృద్ధికి మలుపు అని పేర్కొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా చేవెళ్ల వేదికగా కేసీఆర్ శనివారం లోక్ సభ ఎన్నికల శంఖా రావాల్సి పూరించారు. ఘరా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని మైదానంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. బీసీలకు దమ్ముంటే బీసీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవాలని కాంగ్రెస్ నాయకుడొకరు సవాల్ విసిరారు. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గురించి గెలిపించుకుని చేవెళ్ల పార్లమెంటులోని బీసీలు సత్యాచారాలు పిలుపు పునిచ్చారు. అలవిగాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడలు వంచాలంటే అన్ని ఎంపీ స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్

పార్టీ గెలవాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. పాఠశాల కేంద్రంగా చేవెళ్లను తీర్చిదిద్దాలి.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేవెళ్ల ప్రాంతాన్ని పాఠశాల కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. షాబాద్, సీతారాం పురం, చందనవల్లిలో వెల్సన్, కిటిక్వి, అమెజాన్ కళ్యాణ, ఎలక్ట్రిక్ వెహికిల్ తయారీ కంపెనీ, రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వికారాబాద్, చేవెళ్ల, తాండూరు, పరిగి నియోజకవర్గాలకు సాగు నీళ్లు తెచ్చేందుకు పాలమూరు ప్రాజెక్టును చేపట్టామని చేవెళ్ల ప్రాంతానికి నీరందించేందుకు ఉద్దండాపూరి రిజర్వాయరును నిర్మించామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో హైదరాబాద్లో సహా రంగా రెడ్డి, మేధూర్ జిల్లాలో, యావత్ తెలంగాణలో భూముల ధరలు ఎట్టుండె.. ఇప్పుడు ఎట్టున్నాయని కేసీఆర్ అన్నారు. ఉన్నట్టుండి రియల్ ఎస్టేట్ ఎందుకు అగిరియిందని ప్రశ్నించారు. దీని వెనుక ఉన్న ట్రోక్డర్ల ఎవరు? జోక్డర్ల ఎవరు? అని ద్వేషమొక్కారు. బహిరంగ సభలో మాజీ మంత్రులు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, పానాగి లక్ష్మయ్య, డి.ఎస్.బి.ఎస్ మాజీ చైర్మన్ గౌడ్ల బాలమయ్య, ఎమ్మెల్యేలు

కాలి యాదయ్య, ప్రకాశ్ గౌడ్, ఆరికెపూడి గాంధీ, ఎమ్మెల్సీలు వాణి దేవి, దయానంద్ గుప్తా, యెగ్గె మల్లేశ్, శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్నూ ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెతుకు ఆనంద్, కొప్పుల మహేశ్వర్ రెడ్డి, పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి, రస మయి బాలకృష్ణ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువనేత పబ్లిక్ కార్యకర్త రెడ్డి, డి.ఎం.ఎం చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రాంబాబు యాదవ్, జడ్పీటీసీలు పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి, కాలి శ్రీకాంత్, నీరటి తనిరూక్, కాలి జయమయ్య, ఎంపీలు గోపన్న రెడ్డి, నక్షత్ర, కాలి భవానీ, కార్కారేషన్ మాజీ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నాగేందర్ గౌడ్, జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు స్వప్న, మాజీ ఎంపీ మంగలి బాలాకౌత్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, నర్సింగరావు, గోపాల్, నాగిరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మిట్ట వెంకట రంగారెడ్డి, పాపారావు, నర్సింగ రావు, ప్రకాశ్ గౌడ్, వికారాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ విజయ కుమార్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కాసాని వీరేంద్ర, కొంపల్లి అనంతరెడ్డి, దేశమళ్ల అంజనేయలు, కొప్పుల అనిరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మంగలి యాదగిరి, కర్నూ శివప్రసాద్, హోలీస్ రంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో లోక్ సభ జనవాహిని



## కలిసిరానున్న చేవెళ్ల సింటిమెంట్ ముందుండి నడిపిస్తున్న సభిత

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇదే ప్రాంతంలో సభను నిర్వహించింది. జాతీయ స్థాయి నేతలు సైతం ఈ సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు చేవెళ్ల సింటిమెంట్ గా మారింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సైతం లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇదే సింటిమెంట్ ను అనుసరించాలని సలహానిచ్చింది. చేవెళ్ల సింటిమెంట్ గా మారుతున్న ప్రజానాన్ని మొదలు పెట్టాలని నిర్ణయించుకుంది. ఈ సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ కావడంతో రాష్ట్రం అంతటా బీఆర్ఎస్ కు తిరుగు ఉండదని, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో విజయ దుందుభి మోగించడం ఖాయమన్న భావన ప్రతి ఒక్కరిలో వ్యక్తమవుతున్నది. మాజీ మంత్రి సలితా ఇంద్రారెడ్డి

మొదటి నుండి ముందుండి నడిపిస్తూ క్యాడర్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపుతూ వస్తున్నారు. చేవెళ్ల సభ సక్సెస్ కావడం లోనూ కీలకపాత్ర పోషించారు. సభ తేదీ ప్రకటించిన నాటి నుంచే ముఖ్యనేతలతో సమాలోచనలు జరపడమే కాకుండా.. ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తూ సభ సక్సెస్ కు తనవంతు పాత్ర పోషించారు. సభ సక్సెస్ కోసం సన్నాహక సమావేశాలు సైతం నిర్వహించారు. కార్కారేషన్, మున్సిపాలిటీలు, మండలాలు, గ్రామాల వారాని నేతలకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ప్రజల స్వచ్ఛందంగా పెట్టిన తరలింపుపై కేసీఆర్ కు భరోసా ఇవ్వడంతోపాటు ఎంపీ అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్ ను ఆశీర్వదించాలని ఇచ్చిన పిలుపును జనం స్పందించి ఆశీర్వాదం తరలింపుగా.



### బీసీ నేతకు అవకాశం ఇవ్వడం సంతోషకరం

- ప్రకాశ్ గౌడ్, రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే

తెలంగాణను పోరాడి తెచ్చిన గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్. పదేండ్లలో ఊహించని రీతిలో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేశారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉన్న బీసీ నేత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు ఈ ఎన్నికల్లో అవకాశం ఇవ్వడం సంతోషకరం. పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లోని ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులంతా ఆలోచించి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలి.



## దేశవ్యాప్తంగా దోచేసారు

### 18 అకౌంట్లతో రూ. 26 కోట్లు వసూలు పెట్టుబడి పేరుతో ఆన్లైన్ మోసాలు ఇద్దరు నిందితులు అరెస్ట్

సీబీఐలో, ఏప్రిల్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): పెట్టుబడి పేరుతో ఆన్లైన్ మోసాలకు పాల్పడుతూ దేశవ్యాప్తంగా దోచేసిన ఇద్దరు ఘనానా నేతగాళ్లను నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సైబర్ క్రైమ్ డి.సీ.పీ దార కమిషన్ కడపం ప్రకారం.. కేరళకు చెందిన సీహెచ్. నౌషద్, సీహెచ్. అహ్మద్ కలిసి ఆన్లైన్ ద్వారా ఆర్థిక మోసాలకు పాల్పడి నిందితులకు బ్యాంక్ అకౌంట్లు అందిస్తుంటారు. ఈ క్రమంలో నిందితులద్వారా 2021లో కేరళకు చెందిన ఇస్మాత్, తాహిర్ అలీని సంబంధించి, ఆన్లైన్ మోసాలకు సహకరించారని కోరారు. అంతే కాకుండా నగరీ కేసీబీలో నగరీ అకౌంట్లను తెరవడంతో పాటు కొన్ని బ్యాంక్ ఖాతాలను అడ్డం తీసుకుని మోసపూరితంగా నగదు బదిలీ చేసేందుకు వినియోగిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో 18 ఖాతాల ద్వారా అమాయకుల నుంచి పెట్టుబడి పేరుతో దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు రూ. 26 కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేశారు. అనంతరం దుబాయి వెళ్లి అక్కడి నుంచి ఇండియన్ కరెన్సీ క్రెడిట్ ఎక్స్చేంజ్ ద్వారా యూఎస్ డాలర్లలోకి మార్చుకుని పోలీసులకు చిక్కండా జాగ్రత్త పడుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నగరానికి చెందిన ఒక వ్యక్తికి అంతర్జాతీయ కంపెనీలో పెట్టుబడులు పెడితే ఎక్కువ లాభాలు వస్తాయని నమ్మించి బాధితుడి నుంచి రూ. 9.44 లక్షలు వసూలు చేశారు. ఎంతో డబ్బులు వాపస్ ఇవ్వకపోవడంతో మోసపోయినట్లు గ్రహించిన బాధితుడు.. నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు దర్యాప్తు ప్రారంభించిన సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు.. ఈ నెల 11న నౌషద్, అహ్మద్ కలిసి అరెస్టు చేశారు. వారి నుంచి 5 నెల ఫోన్లు, 8 డిబిటీ కార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

## నగరానికి నీటి కొరత లేకుండా..

- జంట జలాశయాల నుంచి అదనపు జలాలు
- సాగర్ లో ఎమ్మెల్యే పంపింగ్ కు ఏర్పాట్లు
- సమీక్షలో ఎంపీల యాదీ చీఫ్ సెక్రటరీ దానకిశోర్

సీబీఐలో: నగరంలో ఎలాంటి అవాంఛిత రాలలు లేకుండా తాగునీటి సరఫరా చేయాలని అధికారులు ఎంపీల యాదీ చీఫ్ సెక్రటరీ దానకిశోర్ ఆదేశించారు. వాటర్ బోర్డు ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉన్న తాగునీటి పంపింగ్ యంత్రం ఉన్న తాగునీటి పంపింగ్ యంత్రం శనివారం ఆయన సమీక్షించారు. సెక్షన్ వారిగా నీటి సరఫరా, ట్యాంకర్ బుకింగ్, డెలివరీ, లైన్ మెన్జు పనితీరుపై చర్చించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఉండే లైన్ మెన్జు పనితీరును పర్యవేక్షించాలని ఆదేశాలిచ్చారు. నీటి సరఫరాలో అలభ్యతలు కలిగి వచ్చినప్పుడు సుందరి తప్పింపును హెచ్చరించారు. జల మండలి నాణ్యత యావత్ నీటి సరఫరా, క్యాబిల్ వివరాలు సమూహ చేయాలన్నారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎంపీల యాదీ చీఫ్ సెక్రటరీ దానకిశోర్



నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## దానం.. ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 13: సికింద్రాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న దానం నాగేందర్ కు తాత్కాలిక నిరసన సెగ తాకింది. బీఆర్ఎస్ తరఫున ఎన్నికైన దానం.. వెంటనే తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నగర గ్రేటర్ అధ్యక్షుడు అలకుంట హరి అధ్యక్షులతో ఘోర వైఖరిలో ప్రకటనలు నిర్వహించారు. తార్కాణ్ డివిజన్ రాలాపేటలోని హాఫీజ్ గార్డెన్ లో కాంగ్రెస్ బూత్ లెవల్ సమావేశాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఆ సమీపంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన తెలుపుతుంటుంటే పోలీసులు వారిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా అలకుంట హరి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి ఎమ్మెల్యే గెలిచిన దానం.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఎంపీగా ఎలా పోటీ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. తార్కాణ్ నుంచి కాంగ్రెస్ గెలిచి, డి.పి.ఎల్. పేరు రోగి ఎన్నికైన మోతీ శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లోకి మారడాన్ని తప్పుబట్టారు. దానం నాగేందర్, మోతీ శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి తక్షణమే తమ పదవులకు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## రాగల 24 గంటల్లో..

సీబీఐలో, ఏప్రిల్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): డ్రోజ్, ఆవర్షం ప్రభావంతో గ్రేటర్ లో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయి కంటే తక్కువకు పడిపోయాయి. శనివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో గరిష్ఠం 33.8, కనిష్ఠం 26.2, గాలిలో తేమ 50 శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. డ్రోజ్ ప్రభావం కొనసాగుతుండడంతో రాగల 24 గంటల్లో ఆకాశం మేఘావృతమై, నగరంలో అక్కడక్కడ తేలికపాటి జల్లులు కురిసే అవకాశాలున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

## అయ్యో.. దారుణం

### చిన్నారుని చిబిమేసిన వీధి కుక్కలు

ఆరుబయలు ఆడుకుంటుండగా దాడి..

తీవ్రగాయాలతో చికిత్స పొందుతూ మృతి

కుత్తుల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 13: నగరంలో వీధి కుక్కలు మరో చిన్నారుని పొట్టు పసిబిడ్డకున్నాయి. ఆఠంకుభం తెలియని పసిబిడ్డను ఈ చిరుదయవిదారకర ఘటన పేద బహిరబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చక్రీన్ గడ్ రాష్ట్రానికి చెందిన విశ్వం ప్రసాద్ మంజుషి దంపతులకు కుమారుడు, ఇద్దరు కుమార్తెలు సంతానం. కుమారుడు చక్రీన్ గడ్ లోనే హాస్టల్ లో ఉంటూ చదువుకుంటున్నాడు. ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి నగరానికి వలస వచ్చిన దంపతులు.. కుత్తుల్లాపూర్ లోని సుబిత్ర సమీపంలోని గాయత్రీనగర్ గోదావరి హోమ్ లో బహుశా అంతస్తులు నిర్మాణ పనుల్లో కూలి పనులు చేసుకుంటూ.. అక్కడే తాత్కాలికంగా కార్మికుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన గుడిసెలో నివాసములుస్తున్నారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం దంపతులు పనుల్లో నిమగ్నులవుతూ, వారి చిన్న కుమారుడు దీపాని (10) దున్ను రేండ్ లో అక్కడే కలిసి ఆరుబయలు ఆడుకుంటున్నది. ఈ క్రమంలో వీధి కుక్కలు అక్కడికి వచ్చాయి. దీపాని అక్కడే భయంతో పరుగులు తీసింది. అయితే దీపాని మాత్రం అక్కడే తిరుగుతూ ఉండడంతో ఒక్కసారిగా వీధి కుక్కలు విచక్షణపాతంగా దాడి చేశాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన చిన్నారుని తల్లిదండ్రులు హుటాహుటే స్థానికంగా ఉన్న డి. సైవేట్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లగా, పరిస్థితి విషమంగా మారడంతో మెర్సరు వైద్యం కోసం ఉస్మానియా ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ సాయంత్రం విస్వారి మృతి చెందింది. కండ్ల ముందుదే అల్లారుముద్దుగా పెంచుకున్న కుమారుడు.. విగతజీవంగా మారడంతో తల్లిదండ్రులు గుండెలవినారా రోదించారు. పేద బహిరబాద్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



చిన్నారు డీపాని (10)